

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Туристичний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Якісна підготовка фахівців, здатних працювати у сфері туризму та туристичного бізнесу вимагає від закладів вищої освіти реалізації освітніх програм, які відповідають реальності та перспективам розвитку суб'єктів туристичної діяльності. Такі програми мають забезпечувати знання та навички для фахівців з туризму, які необхідні потенційним роботодавцям.

Представлена на рецензування ОП «Туристичний бізнес» розроблена робочою групою кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу НТУ «ХПІ» із врахуванням позицій фахівців туристичного бізнесу. Зміст освітньої програми дозволяє зазначити, що вона спрямована на комплексне здобуття знань, які дозволяють працювати в індустрії туристичного бізнесу, враховує особливості та тенденції розвитку галузі туризму, забезпечує здобуття студентами практичних навичок. Структурно-логічна схема ОП, послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін забезпечують відповідність програмних результатів навчання сучасним потребам та запитам стейкхолдерів туристичного бізнесу. Фахові компетентності ОП мають практичний характер та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців туристичного бізнесу.

Навчання за представленою освітньою програмою дозволяє здобувачам освіти формувати індивідуальну освітню траєкторію шляхом можливості обрання цікавих вибіркових навчальних дисциплін, що розширює можливості здобувачів та сприяє змістовній різноманітності освітнього процесу.

В якості пропозиції з вдосконалення освітньої програми доцільним вбачається включення до переліку вибіркових компонент професійної підготовки навчальної дисципліни «Креативні технології в туризмі та гостинності» з метою розширення у здобувачів вищої освіти навичок креативності, формування компетентності приймати нестандартні рішення у сфері туризму для ефективного подолання широкого кола викликів, з якими наразі стикається туристичний бізнес.

Рецензована ОП «Туристичний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується в НТУ «ХПІ» за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування є актуальною, відповідає основним вимогам вищої освіти України та Стандарту зазначеної спеціальності бакалаврського рівня, сприяє формуванню загальних і фахових компетентностей майбутніх фахівців туристичного бізнесу та рекомендується для реалізації в освітньому процесі університету.

Рецензент:

заступник директора

Департаменту міжнародного співробітництва
Харківської міської ради



Юлія ЗГУРСЬКА